

---

## **В Хабаровском крае по «горячим следам» раскрыто убийство мужчины**

17 августа 2010 года двое жителей поселка Заветы Ильича из личных неприязненных отношений сначала жестоко избили, а затем нанесли несколько ударов ножом местному жителю. От полученных ранений 35-летний потерпевший скончался на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых. Следователем решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Августа 2010*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626373>*